А4. Фонетика. (ФИПИ)

1. Укажите ошибочное суждение.
1) В слове ДВОРЦУ все согласные звуки имеют пару по мягкости.

2) В слове ПОДВИГ последний звук – [к].

3) В слове МАЯ 4 звука.

4) В слове ШКОЛЬНИКОВ мягкость согласного [л’] на письме обозначена буквой Ь.

2. Укажите ошибочное суждение.

1) В слове ПОМОЛЧАВ последний звук – [ф]

2) В слове РЕШИВ все согласные звуки имеют пару по твёрдости – мягкости

3) В слове БОЯТЬСЯ 3 слога.

4) В слове РАДОСТНО 7 звуков

3. Укажите ошибочное суждение.

1) В слове ПРОВАЛИТЬСЯ 11 букв и 9 звуков.

2) В слове ЩЕНКОМ все согласные звуки твёрдые.

3) В слове ВЫХОДКИ буква Д обозначает звук [т].

4) В слове OХОТНИК 3 слога.

4. Укажите ошибочное суждение.

1) В слове ВДРУГ последний согласный звук – [к].

2) В слове ВОЗЬМИ звуков меньше, чем букв.

3) В слове ГРУБОЙ все согласные звуки твёрдые.

4) В слове СОЛНЦЕ 5 звуков.

5. Укажите ошибочное суждение.

1) В слове ИЮНЯ 3 слога.

2) В слове БАБУШКА все согласные звуки твёрдые.

3) В слове СДАЁТ количество букв и звуков совпадает.

4) В слове ГОРЕСТНО 7 звуков.

6. Укажите ошибочное суждение.

1) В слове СПАТЬ все согласные звуки имеют пару по звонкости

2) В слове СВЯЗИСТОВ последний звук – [ф].

3) В слове ЧУВСТВО количество звуков и букв совпадает.

4) В слове ТЕПЕРЬ все согласные звуки мягкие

7. Укажите ошибочное суждение.

1) В слове ДОРОЖЕ все согласные звуки твёрдые.

2) В слове ВЫХОДКА происходит оглушение согласного звука перед [к].

3) В слове ВЫЛЬЕТСЯ количество букв и звуков совпадает.

4) В слове КЛЯУЗА 3 слога.

8. Укажите ошибочное суждение.

1) В слове СТАЯ 2 слога.

2) В слове УЧЕБНИКИ все согласные звуки имеют пару по твёрдости – мягкости.

3) В слове СЪЁЖИТЬСЯ 9 букв и 7 звуков

4) В слове СОСЕДКЕ происходит оглушение согласного перед [к’]

9. Укажите ошибочное суждение.

1) В слове ПОЛУЧАЛ все согласные звуки твёрдые.

2) В слове ПОДОШЁЛ буква Ё обозначает один звук.

3) В слове ИЗВЕСТНЫХ 8 звуков.

4) В слове ПЯТЁРКУ количество звуков и букв совпадает.

10. Укажите ошибочное суждение.

1) В слове ШУБЁНКЕ буква Ё обозначает один звук.

2) В слове ЖАЛКУЮ все согласные звуки имеют пару по глухости – звонкости.

3) В слове СВОЮ 2 слога.

4) В слове ГОРЕСТНО 7 звуков

11. Укажите ошибочное суждение.

1) В слове СЧАСТЬЕ все согласные звуки  глухие.

2) В слове ВПРЯМЬ первый звук – [ф].

3) В слове УЧИТЕЛЬ мягкость согласного [л’] на письме обозначена буквой Ь 

	4)
	В слове ДЕТСТВА звуков меньше, чем букв. 


12. Укажите ошибочное суждение.

1) В слове СНЕГ последний звук – [к].
2) В слове ДРУГОМУ все согласные звуки звонкие
3) В слове ЖЕНЩИНА все согласные звуки имеют пару по твёрдости – мягкости.
4) В слове НЕЧАЯННО буква Е обозначает один звук.
13. Укажите ошибочное суждение.

1) В слове ОБЪЯВИТ количество букв и звуков совпадает.
2) В слове ЩУПЛОМУ все согласные звуки имеют пару по твёрдости – мягкости.
3) В слове РАДОСТНО звуков меньше, чем букв.
4) В слове СЕРЬЁЗНЫМ буква Ё обозначает 2 звука.
14. Укажите ошибочное суждение.

1) В слове СТРАШНО все согласные звуки имеют пару по твёрдости – мягкости.
2) В слове НАБЕРЕЖНОЙ все согласные звуки звонкие.
3) В слове ВСТАЛ первый звук – [ф].
4) В слове РЫБЁШКА буква Ё обозначает один звук
15. Укажите ошибочное суждение.

1) В слове СЕРЬЁЗНОЙ 9 звуков
2) В слове ПОХОЖ происходит оглушение согласного звука на конце слова.
3) В слове РЕШИЛ все согласные звуки имеют пару по твёрдости – мягкости.
	4)
	В слове МАЛЬЧИК мягкость согласного [л’] на письме обозначена буквой Ь 


16. Укажите ошибочное суждение.

1) В слове ИЗВЕСТНОМУ 9 звуков.
2) В слове НЕМЕЦКИЙ все согласные звуки имеют пару по твёрдости – мягкости.
3) В слове ГЛЯДЕЛ буква Я обозначает один звук.
4) В слове ОГРЫЗАЯСЬ количество букв и звуков совпадает.
17. Укажите ошибочное суждение.

1) В слове БЕЗЖАЛОСТНО буква Т обозначает непроизносимый звук.
2) В слове ПАНЦИРЬ все согласные звуки имеют пару по твёрдости – мягкости.
3) В слове ВОКРУГ буква Г обозначает звук [к]
4) В слове ТЕПЕРЬ букв больше, чем звуков.
18. Укажите ошибочное суждение.

1) В слове ДЕНЬГИ все согласные звуки мягкие.
2) В слове ПÓЕЗДА одинаковое количество гласных и согласных звуков
3) В слове СЕРЬЁЗНОСТИ буква Ё обозначает 2 звука.
4) В слове ПОЕЗД последний звук – [т].
19. Укажите ошибочное суждение.

1) В слове ПАРЕНЬ мягкость согласного [н’] на письме обозначена буквой Ь
2) В слове ДЕВОЧКУ все согласные звуки имеют пару по твёрдости – мягкости
3) В слове ОСТАНОВИТЬСЯ 10 звуков
4) В слове ПРИЕХАЛИ буква Е обозначает 2 звука.
20. Укажите ошибочное суждение.

1) В слове СМЕЛЫЙ все согласные звуки имеют пару по твёрдости – мягкости.
2) В слове ЛЮБОВЬ мягкость согласного [ф’] обозначена на письме буквой Ь
3) В слове ЧАШКА все согласные звуки глухие.
4) В слове ЧИСТАЯ три слога.
21. Укажите ошибочное суждение.

1) В слове ОСЕНИ три слога.
2) В слове НАВЕРНОЕ четыре согласных звука.
3) В слове ПРОБЕЖКИ буква Ж обозначает звук [ш].
4) В слове ПОЧУВСТВОВАЛ букв больше, чем звуков.
22. Укажите ошибочное суждение.

1) В слове БАЛЛЫ четыре звука.
2) В слове КНИЖКУ буква Ж обозначает звук [ш].
3) В слове ТОТЧАС все согласные звуки твёрдые.
4) В слове КАРЬЕРУ три слога.
23. Укажите ошибочное суждение.

1) В слове ОДНАЖДЫ все согласные звуки звонкие.
2) В слове ОТЕЦ все согласные звуки имеют пару по твёрдости – мягкости.
3) В слове ЕЗДИЛИ звуков больше, чем букв.
4) В слове ОТОЙДИ три слога.
